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ПАМЯТКА ТУРИСТАМ, ПРИБЫВАЮЩИМ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Климат. Для района Санкт-Петербурга и Ленинградской области характерна большая повторяемость воздушных масс атлантического происхождения, что определяет морские черты его климата. Активная циклоническая деятельность и частая смена воздушных масс определяют неустойчивый режим погоды во все сезоны. Самый холодный месяц - январь или февраль. Самый теплый - июль. Относительная влажность воздуха всегда высокая - от 60 процентов летом до 85 процентов зимой. Лето в Санкт-Петербурге умеренно теплое и длится обычно от начала июня до конца первой декады сентября. Осадков летом выпадает больше, чем в другие сезоны-214 мм (по 65 мм в июне, июле и 84 мм в августе). При прохождении циклонов с центром южнее Санкт-Петербурга обычно дуют холодные северные ветры и идут частые дожди. 

Часовой пояс. Санкт-Петербург находится в одном часовом поясе с Москвой.

Время и место сбора группы: 

1). Туристы прибывают группой: встреча групп производится, как правило у вагона, гид встречает группу с табличкой «Асириус-Питер» (при условии прибытия поезда не ранее 7 утра). В случае раннего прибытия группы, встреча с гидом в 07 утра на вокзале (конкретное место встречи оговаривается дополнительно в зависимости от вокзала прибытия). Встреча до 07 утра возможна за отдельную плату.

2). Туристы прибывают на сборный тур: сбор группы и встреча с гидом на ж/д вокзале или в холле гостиницы в зависимости от программы тура. За доп.плату возможен заказ индивидуального трансфера.

Внимание! Претензии от туристов, опоздавших ко времени сбора группы по любым причинам, не принимаются. Пропущенные в результате опоздания услуги компенсации не подлежат.

Документы. Прибывающие в Санкт-Петербург туристы должны иметь при себе путевку отправляющей фирмы и паспорт, либо документ, его заменяющий.

Размещение в гостинице. Расчетный час в гостинице в день размещения = 14.00. Размещение ранее расчетного часа возможно только при наличии свободных номеров в гостинице. Для гарантированного раннего размещения до расчетного часа необходимо произвести доплату, равную стоимости одних суток проживания в гостинице. Расчетный час в день отъезда = 12.00.

Программа. Экскурсионные туры в Санкт-Петербург отличаются насыщенными программами. Вы должны быть готовы к тому, что придется много ходить пешком. На пешеходные экскурсии, а также при посещении музеев и парков Санкт-Петербурга (имеющих, как правило, очень большие площади), надевайте удобную обувь спортивного типа на низком каблуке. 

Питание. Если тур включает только завтрак, Ваш гид всегда посоветует ближайшее хорошее и относительно недорогое кафе для обеда. Если тур включает полупансион (завтрак + обед), Вы также можете обратиться к гиду по поводу дополнительного питания. В Санкт-Петербурге не существует проблем с питанием. Огромное количество кафе и ресторанов, представляющих кухни всех народов мира, гостеприимно распахивают свои двери с утра и до позднего вечера для гостей города.

Дополнительные услуги. За отдельную плату Вам будут предложены интересные дополнительные экскурсии (требуйте информацию у Вашего гида). Специально для Вас могут быть предоставлены индивидуальные тематические экскурсии по Санкт-Петербургу и пригородам. Вы можете заказать индивидуальное транспортное обслуживание (автомобиль с водителем), воспользоваться услугами экскурсовода, арендовать водный транспорт (всю необходимую информацию можно получить в офисе принимающей фирмы).

Личная безопасность. В связи с ростом количества карманных краж в условиях увеличения туристического потока следите за Вашими документами и Вашими денежными средствами. Не оставляйте Ваш багаж, личные вещи и документы без присмотра. Держите деньги и документы во внутренних карманах, не оставляйте их в сумках или прозрачных папках. Не носите с собой большие денежные суммы. Если Вы осуществляете платёж, старайтесь не показывать окружающим все деньги, которые Вы при себе имеете. 

Окончание тура. Если Ваш поезд отправляется раньше времени окончания экскурсии, либо впритык к нему, обязательно проинформируйте об этом Вашего гида в первый же день приезда. Программы всех летних сборных туров заканчиваются у Московского вокзала, развозка туристов по другим вокзалам Санкт-Петербурга не производится. По окончании тура Вам будет предложено заполнить отзыв о поездке. 

Претензии. При возникновении каких-либо недоразумений или претензий к выполнению программы тура, либо к размещению в гостинице, Вы должны незамедлительно обратиться к гиду, либо в офис фирмы. Претензии, высказанные по окончанию тура не принимаются и удовлетворению не подлежат.

Полезные телефоны в Санкт-Петербурге:
Скорая неотложная медицинская помощь – 03, Справочная о медицинских услугах – 635-55-63.
Региональная служба спасения – 380-91-19, Служба спасения для звонков с моб.телефонов – 112,
Телефонная справочная служба (круглосуточно) – 09,

Универсальная справочная служба (круглосуточно) – 009,

Справочная железной дороги (круглосуточно) – 055.
            Телефон для экстренных случаев (круглосуточно) – +7-911-767-11-49. 

Желаем Вам приятного отдыха в Санкт-Петербурге!
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